Catologo Libreria Viborada

L'Immacolata concezione di
Maria ed i Francescani minori

conventuali dal 1210 al 1854 :
cenni vari

Read More

SKU: 14404

Price: 60,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: per un sacerdote umbroeditore: Salviucci
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1854

Product Description

152 p., [5] carte di tav. : ill. xilografe ; 31 cm. Contiene I'appendice: Discorso accademico,
poesie, rescritti, circolare, articoli dell'Univers e de I'Ami de la religion. Legatura coeva come da
foto, bell'ex libri "Antonio Porta", fioriture lievi soprattutto sulle prime e ultime carte e sulle
tavole rilegato Molto buono (Very Good) (14404)
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Read More
SKU: 14385


https://viborada.it/prodotto/limmacolata-concezione-di-maria-ed-i-francescani-minori-conventuali-dal-1210-al-1854-cenni-vari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/viaggio-in-italia-tradotto-e-illustrato-da-eugenio-zaniboni-volume-1-con-un-ritratto-inedito-e-una-pagina-musicale-volume-2-con-due-disegni-inediti-volume-3-con-un-ritratto-e-due-disegni/
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Product Description

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Goethe Johann Wolfgangeditore: Sansoni
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: s.d. 19.?

In 16, pp. XI1+267, 242, 290. Legatura cartonata coeva con tassello. Lievi bruniture ai margini
delle carte. Bell'Ex-libris stile deco in antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (14385)

Product Description
2 voluni di pp. XXXI14+221, 273; 23 cm. Legatura coeva mezza pelle con fregi e titoli impressi in
oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi abrasioni ai piatti. Biblioteca ecclesiastica. Classe 1.: Storia
e vite ; 3 rilegato Molto buono (Very Good) (14256)

| Storia della vita, delle opere e

delle dottrine di Martino Lutero.
Prima versione italiana

Read More

SKU: 14256

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Audin, Jean Marie Vincenteditore: Tipografia
e Libreria Pirotta e C.luogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1842



https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-vita-delle-opere-e-delle-dottrine-di-martino-lutero-prima-versione-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La prosa d'arte antica. Dal VI
secolo a. C. all'et?? della
rinascenza

Read More
SKU: 14240
Price: 60,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Norden, Eduardeditore: Salerno Editrice
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001

Product Description
2 volumi in 8, Xll, 1206 pagine complessive, legatura editoriale con sopracop., in custodia
rilegato Molto buono (Very Good) (14240)



https://viborada.it/prodotto/la-prosa-darte-antica-dal-vi-secolo-a-c-alleta-della-rinascenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Journal de lord Henri Clarendon,
fils du comte de Clarendon
grand chancelier d'Angleterre;
sur les annA©es 1687, 1688,
1689 et 1690. Collection des
mA©moires relatifs A la
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rA©volution d'Angleterre
' Read More
SKU: 14143

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Henri Clarendoneditore: chez BA©chet
ainA©luogo-edizione: A Paris, a Rouenanno-
edizione: 1824

Product Description

In 8, pp. XI+419. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14143)



https://viborada.it/prodotto/journal-de-lord-henri-clarendon-fils-du-comte-de-clarendon-grand-chancelier-dangleterre-sur-les-annaes-1687-1688-1689-et-1690-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Read More

SKU: 14131

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Hutchinson Lucy Apsleyeditore: chez
BA©chet ainA©, meme maison de commerceluogo-
edizione: A Paris, a Rouenanno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. VII+451, 484. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro sul dorso.
Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare abrasioni ai lati dei piatti rilegato
Buono (Good) (14131)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-mistriss-hutchinson-tome-premier-second-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Codices operum Bartoli a

ISTITUTO PER LA STORIA DEI POSTGLOSSATORI E COMMENTATORI

= = Saxoferrato recensiti. Volume |,
CODICES OPERUM Iter germanicum.
BARTOLI A SAXOFERRATO
RECENSITI = Read More
ITER GERMANICUM SKU: 14082
Pussns oo Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Diritto

5y , .
autore: Casamassima Emanueleeditore: Leo
, _ S.Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
FIRENZE 1971

LEO S. OLSCHKI EDITORE
MCMLXXI

Product Description
In 8, pp. XL+3331. Brossura. Intonso. Universita degli studi Roma: Istituto per la storia dei
postglossatori e commentatori brossura Molto buono (Very Good) (14082)



https://viborada.it/prodotto/codices-operum-bartoli-a-saxoferrato-recensiti-volume-i-iter-germanicum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Chronographie, ou Histoire d'un
si??cle de Byzance, 976-1077.
Volume 1l e 2

Read More

SKU: 13980
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Psellos, Micha??leditore: Les Belles Lettres
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1926/28

Product Description

2 volumi di 21 cm. Volume 1: LXXXVIII, 154 pagine (1-154 doppie con testo greco a fronte),
Volume 2: 185 pagine doppie con testo originale a fronte, pagina 188-199 Index nominum e
addenda et corrigenda. Legatura coeva come da foto, fioriture solo alle prime pagine di volume
uno come da foto. Tome 1 : LXXXVIII, 154 pages (1-154 double avec texte grec en vis-a-vis),
Tome 2 : 185 doubles pages avec texte original en vis-a-vis, page 188-199 Index nominum et
addenda et corrigenda. Reliure contemporaine comme le montre la photo, rousseurs
uniquement sur les premieres pages du tome un comme le montre la photo. rilegato Molto
buono (Very Good) (13980)



https://viborada.it/prodotto/chronographie-ou-histoire-dun-sia%c2%a8cle-de-byzance-976-1077-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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§. " Dpante Alighieri. MCCLXV
CENTRO MAZIONALE PER il CATALOGO Wiltéa MCMLXV

DELLE BIBLIOTECHE ITALIANE
E PER LE INFORMAZIONI BIBLIOGRAFICHE

Read More
SKU: 13866
Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Roma, Centro Nazionale Per |l
Catalogo Unico Delle Biblioteche Italiane E Per Le
Informazioni Bibliografiche.luogo-edizione: Roma

DANTE ALIGHIERI anno-edizione: 1965

MCCLXV - MCMLXV

Product Description

In 4, pp. 191. Legatura tutta tela con titoli sbiaditi in oro sul dorso. Tavole fuori testo. Edizione
in tela non numerata. Lievi segni del tempo alla cop. e alle prime carte (vedi foto). rilegato
Buono (Good) (13866)



https://viborada.it/prodotto/dante-alighieri-mcclxv-mcmlxv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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B Read More
SKU: 13849
Price: 60,00€
Stock: instock

Il Fortepiano

a cura di
Andrea Fabiano

Categories: Musica

autore: Fabiano, Andreaeditore: Passigliluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1990
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Product Description
XXXIV, 359 pagine. 24 cm. Brossura come da foto brossura Ottimo (Fine) (13849)



https://viborada.it/prodotto/il-fortepiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

— - " T
s
r.q S

POESIE

EDGAR POE

PRIMA VERSIONE ITALIANA IN PROSA

e

DI
ULISSE ORTENSI

ij 3 Preceduta dalla Biografia o Bibliogratia del Poe

LANCIANO <
ROCCO CARABEA, EDITORE {

1892,

Product Description
16. p. 111. Brossura. Prima traduzione italiana, in prosa, delle poesie di Edgar Allan Poe.
Rinforzo al dorso e piccole mancanze alla cop. (vedi foto). Strappetto restaurato alla cop.
anteriore e alla prima carta. Lieve abrasione alla cop. posteriore. Due timbri di possesso.
Acclusa recensione del libro a firma di Walter Mauro brossura Mediocre (Poor) (13804)

Poesie. Prima versione italiana
in prosa di Ulisse Ortensi,
preceduta dalla biografia e
bibliografia del Poe

Read More

SKU: 13804

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Poe Edgar Allaneditore: Stab. Tip. Rocco
Carabba Edit.luogo-edizione: Lancianoanno-
edizione: 1892



https://viborada.it/prodotto/poesie-prima-versione-italiana-in-prosa-di-ulisse-ortensi-preceduta-dalla-biografia-e-bibliografia-del-poe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Il censimento di Ariccia del
1910, redatto da Girolamo Vitelli
; introduzione di Francesco
Petrucci

Read More

SKU: 13789
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Vitelli, Girolamoeditore: Arti graficheluogo-
edizione: Aricciaanno-edizione: 1999

| -

Product Description
1 volume di 32 cm., pagine non numerate, brossura con abrasioni lievi come da foto brossura

Molto buono (Very Good) (13789)



https://viborada.it/prodotto/il-censimento-di-ariccia-del-1910-redatto-da-girolamo-vitelli-introduzione-di-francesco-petrucci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

